
Работа с документами в Астрал Отчет 4.5
С 1 июля 2017 года в связи с изменениями в законодательстве РФ по использованию электронного документооборота (ЭДО) утверждены и 
вступают в силу новые форматы первичных учетных электронных документов.
Создание первичных учетных документов нового формата в плагине  продукта Астрал Отчет невозможно. На данный момент Документооборот
времени Продукт Астрал Отчет 4.5 включает только функционал импорта, отправки и получения первичных учетных документов в формате 
XML.

Старые форматы первичных учетных электронных документов утратили свою силу. На смену им пришли обновленные форматы:

Документ о передаче товаров при торговых операциях (новый формат) заменяет Документ по учету торговых операций ТОРГ-12 
(старый формат);
Документ о передаче результатов работ (документ об оказании услуг) (новый формат) заменяет Акт приемки-сдачи работ (услуг) 
(старый формат);
Универсальный передаточный документ /  (УПД/УКД) (новый формат) заменяют счет-универсальный корректировочный документ
фактуру / корректировочную счет-фактуру (старый формат).

Первичные учетные электронные документы, составленные по устаревшим форматам, могут быть получены продуктом Астрал Отчет при 
обмене с контрагентами до 31 декабря 2020 года включительно с целью дальнейшего предоставления их в налоговый орган. Данные 
документы должны быть созданы и переданы как неформализованное сообщение.

Отправка сообщений
Массовый импорт документов
Получение документов
Обработка документов

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_191344/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_191979/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_197242/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_198137/
https://help.astralnalog.ru/pages/viewpage.action?pageId=129666672
https://help.astralnalog.ru/pages/viewpage.action?pageId=129666678
https://help.astralnalog.ru/pages/viewpage.action?pageId=129666680
https://help.astralnalog.ru/pages/viewpage.action?pageId=129666682
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